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KÖRKÉP 
ALGYŐ. Január 29-e és február 5-e kö-
zött rendezik meg a 39. Magyar Film-
szemlét. Az idei évben először több 
helyszínen kerül sor a mustrára. Bu-
dapest mellett öt vidéki helyszín ke-
rült be a programba: Pápa, Esztergom, 
Nyírbátor és Szécsény mellett Algyöt 
érte ez a megtiszteltetés. Az algyői ve-
títés január 31-én délután ötkor kezdő-
dik a faluház színháztermében. Az ér-
deklődők a filmek alkotóival is talál-
kozhatnak. 

BORDÁNY. A bordányi Adám Jenő Álta-
lános és Alapfokú Művészeti Iskola 
tornatermében február l-jén délután 
kettőkor kezdődik a farsangi karne-
vál. A szervezők szeretettel várják az 
érdeklődőket. 

FORRÁSKÚT. Hagyományőrző farsangi 
tuskóhúzást rendeznek február 3-án 
Forráskúton. Gyülekező délután 3-kor 
a művelődési háznál, ahonnan ze-
nés-maskarás felvonulással érkeznek 
a tuskóhúzás helyszínére. A felvonu-
lás végén a telet is elégetik. A legjobb 
maskarások jutalomban részesülnek. 
- Farsangifánk-sütő versenyt hirdet-
nek a településen. A versenyre díjta-
lanul lehet nevezni február 1-jéig a 
művelődési házban. Minden nevező 
egy adag fánk sütéséhez szükséges 
olajat és lisztet kap, a fánkot pedig a 
február 3-i tuskóhúzásra kell elkészí-
teni. A pályamüveket nemcsak a zsű-
ri, a vendégek is értékelik majd. 

MÓRAHALOM, önkormányzat i tulajdo-
nú bérlakás üresedett meg a Kissori 
úti fecskeházban. A negyven négyzet-
méteres lakásra elsősorban előtakaré-
kossággal rendelkező, 35 év alatti, fia-
tal házaspárok jelentkezését várják 
február 15-éig. Bővebb információ a 
polgármesteri hivatal szociális és igaz-
gatási osztályán kapható. 
- A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi 
Központ mórahalmi kirendeltsége a 
térségi munkáltatók számára tartott 
pénteken fórumot az Aranyszöm Ren-
dezvényházban. A rendezvényen az 
egyes munkaügyntárgyú jogszabályok 
módosításáról, valamint a megválto-
zott munkaképességű, egészségkároso-
dott személyek foglalkoztatásának sza-
bályairól tartottak tájékoztatót. 

SZEGED. A Dózsa György Altalános Is-
kolában holnap délután fél öttől aján-
dékmüsort tartanak a leendő első osz-
tályosok számára. Ekkor osztják ki az 
óvodások részére kiirt rajzpályázat dí-
jait is, amit Az állatok iskolája címmel 
hirdettek meg. 
- A Nemzetiségek Házában (Szeged, 
Osztróvszky u. 6) ma délután hat órá-
tól német barokk zenei estet tartanak 
az Incantamento Antico kamaraegyüt-
tes közreműködésével. 

ÜLLÉS. Baba-mama klub lesz ma dél-
előtt a Védőnői Tanácsadóba. A védő-
nők 8 és 11 között várják a mamákat 
és a babákat . 
- A Déryné művelődési házban rende-
zik meg február 2-án este hét órától a 
tizennegyedik jótékonysági iskolabált. 
Jegyek elővételben az iskolában Bi-
gors Istvánnénál kaphatók háromezer 
forintos egységáron. Érdeklődni az 
582-030-as telefonszámon lehet. A 
tombola fődíja egy kétszemélyes well-
nesshétvége. 

Z S O M B O . A Wesselényi-iskolában 
(Zsombó, Szatymazi út 105.) ma dél-
után hat órától két előadást is meg-
hallgathatnak az érdeklődök. Szabad 
János a DNS-kódexről, míg Szabad 
Gábor Argentína közelről címmel tart 
beszámolót. A belépés díjtalan. 
- Szűcs Árpád festőművész kiállítását 
január 30-éig látogathatják az érdeklő-
dök délelőtt tíz és délután hat óra kö-
zött a művelődési ház kettes klubjában. 

VÁSÁRHELY. Zsigmond Zoltán zongoramű-
vész hangversenyét rendezik meg holnap 
délután 6 órától a Péczely Attila Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Kálvin téri 
épületének hangversenytermében. Köz-
reműködik: Zsigmondné Papp Éva zongo-
raművész. Műsoron Haydn-, Schubert- és 
Liszt-müvek szerepelnek. 

AZ OMV MINDENT FIZET, DE NEM TÁRGYAL A SZEGEDI ÖNKORMÁNYZATTAL 

A Kálvária tér kálváriája a kúttal 
Nem adta még vissza Szegednek le-

bontott benzinkútja helyét az OMV a 

Kálvária téren. A park átépítésére 

néhány hét múlva pályázna az ön-

kormányzat, de keresztülhúzhatja a 

számításokat a terület késlekedő 

bérlője. Pedig - úgy tűnik - nincs 

különösebb oka. 

POMBAI TÜNDE 

Egy éve bizonyítottan tiszta a Kálvária 
téri régi benzinkút földje, mégsem 
kezdődött el a tér átépítése, ahogy ta-
valy ilyenkor a város ígérte. Boldog 
Mária tájépítész-kerttervező mérnök 
nagyszabású tervet állított össze a re-
habilitációra, de annak csak részletei 
valósíthatók meg a városrészi alap-
ból. Ennek ellenére kisebb falatókat 
már felvállalt belőle a terület önkor-
mányzati képviselője, Lauer István. A 
teljes rekonstrukció 300-400 millió fo-
rintba kerülne, erre a Nemzeti Fejlesz-
tési Ügynökségnél igényel támogatást 
a város, ha hosszú késlekedés után 
idén tavasszal kiírják a pályázatot. A 
parkfejlesztés amúgy presztízsberuhá-
zás, a polgármester választási ígéretei 
között is szerepelt, egyedül a parkok 
közül. 

A pénz tehát nemsokára az ablak-
ban, de a város - Fehér Eva főépítész 
szerint - csak akkor tud pályázni, ha 
teljes egészében rendelkezik a terü-
lettel. Márpedig a három hektár egy-
tizedét a bérlő OMV Hungária Kft. 
nem adta még vissza a városnak. A 
visszaadás feltétele az, hogy - a 
negyven éve a cég jogelődjével, az 
AFOR-ral kötött szerződés ére lmében 
- a töltőállomás területét tisztán és 
helyreállítva kell visszaadni. Ebből 

ITT ALLT EGYKOR A BENZINKÚT. AZ OMV NEM RENDEZI A VISZONYOKAT 

az egyik feltételt teljesítette a cég: el-
bontotta a benzinkutat és elvitte a 
szennyezett talajréteget. A Kálvária 
téren egy éve bizonyítottan tiszta a 
talaj és a víz - ezt idén is megerősí-
tette a tisztítást felügyelő szegedi Re-
wox Kft. technológiai osztályvezető-
je Karcsú József. A figyelőkutakat 
szabály szerint még működtet ik, de 

DODONAI VÁLASZ. Az OMV Hungária Kft.-től többszöri megkeresésünkre Sándor 

Júlia marketingvezető küldött rövid választ: „az OMV minden szükséges lépést 

megtett, de az ügy tisztázása érdekében haladéktalanul fel fogjuk venni a kap-

csolatot a szegedi önkormányzattal". 

a környezetvédelmi hatóság már jó-
váhagyta a tisztítást. 

A benzinkút helyén nincs más dolga 
az OMV-nek, mint rendezni a terepet, 
és hivatalosan visszaadni az önkor-
mányzatnak. A rendezés annyit je-
lent, hogy 30-40 millió forintért közel 
ezer köbméter termőföldet kell behor-
datni. Ez nem történt meg. Az okát a 
hivatal városüzemeltetési irodáján 
nem tudták, és az ügyben tárgyaló 
Nagy Sándor alpolgármestert sem ér-
tük el. Információink szerint az OMV 
még nem küldött kompetens képvise-
lőt a városhoz. Mindig kibújik a végle-
ges döntés alól valamilyen indokkal: 

Találatok a schengeni határon 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Tiszaszigeten igazoltattak a Szeged 
Határrendészeti Kirendeltség járőrei 
szombaton késő este hat embert a he-
lyi polgárőrség jelzése után. A há-
rom-három felnőttről és gyerekről ki-
derült, hogy szerb állampolgárok és 
csak hárman rendelkeznek úti ok-
mánnyal, míg egyikük az UMNIK (Ko-
szovói ENSZ-igazgatás) által kiállított 
igazolványt mutatott fel. A csoport el-

fogásuk előtt néhány órával a zöld ha-
táron illegálisan lépett hazánk terüle-
tére. Idegenrendészeti eljárás indult 
ellenük. A röszkei határátkelőhelyen 
ugyanezen az estén közokirat-hamisí-
tás gyanúja miatt állítottak elő egy 
férfit, aki Magyarországról Szerbiába 
akart utazni. Igazoltatásakor az útle-
vélkezelőnek bolgár okmányokat 
adott, amiben a fényképet kicserélték. 
Előállítása után elismerte: valójában 

makedón állampolgár, a hamis iratot 
pedig hatszáz euróért Olaszországban 
szerezte. Szombaton ezen kívül a 
Schengeni Információs Rendszer (SIS) 
nyolc alkalommal jelzett „találatot" a 
Röszkei Közúti Határátkelőhelyen: 
minden esetben az Európai Unió vala-
melyik tagállama rendelt el beutazási 
és tartózkodási tilalmat a schengeni 
övezetbe be- vagy kilépni szándéko-
zókkal szemben. 

fekete pont 

Fotó: Frank Yvette 

állítólag hol a figyelőkutakban talált 
olajra, hol pedig felsőbb szintű egyez-
tetésre hivatkoznak. Az sejthető, hogy 
nem a 30-40 millió forint okozza a 
fennakadást az olajtársaságnál. Rá-
adásul amúgy jó bérlő; fizeti a terület-
használati díjat, sőt a bírságokat is. 
Az önkormányzat ugyanis megbüntet-
te amiatt, hogy a telke parlagfüves 
volt, és azért is, mert az építési osztá-
lyon nem jelezte hivatalosan a benzin-
kút elbontását. További építési bírság-
gal kikényszeríthető talán a terü-
let-visszaadás, mert az - értesüléseink 
szerint - jóval többe kerül az év vé-
gén, mint a tereprendezés. 

HÍREK 
LOPOTT BAKKARTYAVAL VETT FEL PÉNZT 

JÁRDACSAPDA • Bokáig gázolhatunk a Szentháromság utca járdájának repedésében. Hogy legalább bokánk ne repedjen el, a 

hiba kijavításáig csak azt tudjuk ajánlani: mindenki nézzen a lába elé! A képen látható szegedi nevében is fekete pontot 

adunk az il letékeseknek. Fotó: Segesvári Csaba 

Lopás gyanúja miatt indított eljárást a 
képen látható ismeretlen személy el-
len a Szegedi Rendőrkapitányság tar-
jánvárosi rendőrőrse. A nőt azzal gya-
núsítják, hogy ellopta egy szegedi la-
kos pénztárcáját, majd az abban lévő 
bankkártyával a Csillag téri automatá-
ból tízezer forint készpénzt vett fel. 
Aki a képen látható személyt felisme-
ri, hívja a 62/421-098-as telefonszá-
mot, vagy a 107-es, 112-es segélyhívót, 
illetve a Telefontanú 06/80-555-
111-es vonalát. 

GYALOGOS VESZTETTE ÉLETÉT 

A 93-AS ÚTON 

Életét vesztette egy gyalogos, amikor 
egy mikrobusz elgázolta a 43-as úton, 
Makó és Apátfalva között vasárnapra 
virradóra. Áz áldozat, egy magyarcsa-
nádi asszony sötét ruhában gyalogolt 
Apátfalva irányából Makó felé az út-
test jobb szélén, amikor a város hatá-
rában egy vele azonos irányba haladó 
román rendszámú Volkswagen Trans-
porter mikrobusz elütötte. A 43 éves 
magyarcsanádi nő olyan súlyosan 
megsérült, hogy a helyszínen életét 
vesztette. A baleset körülményeit a 
rendőrség szakértők bevonásával 
vizsgálja. 


